

RAPORTUL ADMINISTRATORULUI
privind situațiile financiare ale exercițiului financiar 2023

Prezentare generală

Societatea noastră funcționează din anul 2000, fiind înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului Timiș, cu nr. J 35 /78/2000, cod unic de înregistrare 12649037

Obiectul principal de activitate este 8412 Servicii de administrare

Reprezentanții legali ai societății sunt : SZOMBAT ZOLTAN - administrator

Contabilitatea a fost condusă cu respectarea strictă a principiilor de baza ale contabilității și a regulilor și metodelor contabile.

Considerații asupra situațiilor financiare prezentate

În baza situațiilor financiare, putem să afirmăm că situația patrimonială a societății este următoarea :

Activele patrimoniale se prezintă astfel :

	Active totale	89.259
din care	Active imobilizate	87.585
	Active circulante	1.674
	Cheltuieli în avans	

Pasivele se prezintă astfel :

	Capital propriu	-25.486
	Datorii totale	114.745
	Venituri în avans	0
	Total	89.259

Rezultat contabil -pierdere	0
-----------------------------	---

La întocmirea situațiilor financiare anuale au fost respectate prevederile **reglementarilor contabile în vigoare**, ale **Legii contabilității nr. 82/1991**, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale **O.M.F.P. nr. 1802/2014** pentru aprobarea reglementărilor contabile *privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate*, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale **O.M.F.P. nr.5394/2023** privind principalele aspecte legate de întocmirea și depunerea situațiilor financiare anuale și a raportărilor contabile anuale ale operatorilor economici la unitățile teritoriale ale Ministerului Finanțelor Publice și pentru reglementarea unor aspecte contabile

ALTE INFORMAȚII:

a) dezvoltarea previzibilă a entității - *societatea comerciala isi va axa activitatea pe aceleasi domenii ca in trecut, din considerentul ca pe aceste domenii s-a inregistrat cea mai mare rata a profitului;*

b) activitățile din domeniul cercetării și dezvoltării – *nu este cazul;*

c) informații privind achizițiile propriilor acțiuni, și anume - *motivele achizițiilor efectuate în cursul exercițiului financiar; numărul și valoarea nominală sau, în absența acesteia, echivalentul contabil al acțiunilor achiziționate și înstrăinate în cursul exercițiului financiar și proporția din capitalul subscris pe care acestea o reprezintă; în cazul achiziției și înstrăinării cu titlu oneros, contravaloarea acțiunilor; numărul și valoarea nominală sau, în absența acesteia, echivalentul contabil al tuturor acțiunilor achiziționate și deținute de entitate și proporția din capitalul subscris pe care acestea o reprezintă – nu este cazul;*

existența de sucursale ale entității – nu este cazul; Activitatea societății s-a desfășurat la sediu.

în ceea ce privește utilizarea de către entitate a instrumentelor financiare, dacă sunt semnificative pentru evaluarea activelor sale, a datoriilor, a poziției financiare și a profitului sau pierderii:

- *obiectivele și politicile entității în materie de management al riscului financiar – nu este cazul;*

- *expunerea entității la riscul de preț, riscul de credit, riscul de lichiditate și la riscul fluxului de numerar – nu este cazul.*

Societatea practică o politică de prețuri prin care urmărește modificarea acestora funcție de evoluția prețurilor pe piața. Nivelul prețurilor practicat este unul competitiv în ceea ce privește concurența pe plan local. Datele de scadență a datoriilor sunt atent monitorizate iar sumele datorate după expirarea termenelor de plată sunt urmarite cu promptitudine.

Politicile și obiectivele firmei privind managementul riscului sunt:

- *menținerea unui risc scăzut de colectare a creanțelor, prin respectarea procedurilor interne adoptate în vederea realizării acestui obiectiv; revizuirea acestor proceduri dacă este necesar;*

- *asigurarea unui echilibru între perioada de recuperare a creanțelor și perioada de plată a datoriilor.*

Mentionam faptul ca – datorita incadrării în categoria **microentități/entități mici**, conform art. 491 (alin. 1) din

OMFP 1802/2014 - pentru a înțelege dezvoltarea, performanța sau poziția entității, **societatea noastră nu este obligată sa prezinte** o analiza ce cuprinde indicatori-cheie de performanță financiară, nefinanciară relevanți (unde este cazul) pentru activitățile specifice, inclusiv informații referitoare la aspecte de mediu și de personal, iar în prezentarea analizei, raportul administratorilor nu trebuie să conțină, atunci când este cazul, referiri și explicații suplimentare privind sumele raportate în situațiile financiare anuale.

